

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 788.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 709.

Mal számunk főbb közleményei: Vezérközlemény: Agrárius szántás. Monarchiánk és Olaszország.

Agrárius szántás.

Sok jámbor embernek feje keveredhetik már meg abban a töprengésben, hogy mit jelent és mire tör az agrárius, a mely mostanában egész erővel veri bele őket a nemzeti közszellemnek történelmileg fejlett keretébe.

Ugy kell lenni, hogy ez a diplomágrárikus jól megfontolt, a melyben szántás- műveletét és tulajdonképi szándékait a szemünk elől eltakart rétegekben csiriznak. Lajpák színezetéből, alkalmi nyilatkozataik tönusából azt lehetne hinni, hogy törekvésük alapja és lényege az antiszemita irányzat, melyet okkal, ok nélkül, de rendszeresen és következetesen művelnek.

kérdő és a kozmopolitizmust örökké bélyegző „agrárius” akadályozza folyton a szabad nemzeti fejlődés nélkülözhetetlen alapjának: az önálló gazdasági létnek megteremtését. A ki mindezt egybeveti, nagyon mérgetheti, melyik az a mélyebb, az újabb geologikus alakulások által rég betemetett réteg, melyet az új „agrárius” ekevas hasorítók élével elérni igyekeznek.

Magyarország általános mezőgazdasági érdekeire nézve, a mennyiben alatta nemcsak a nagybirtok gazdasági kiváltságát értjük, ez az egész divatos sajtóból és politikai agrárius édes-keveset jelent. Még ott sem, hol körmfönt programokban jelentkezik. Károlyi Sándor gonczi levele? A mi földmivélésünkre nézve ez open olyan program, mint a vállalkozó fazcér legényé, ki a vendéglőben nagyhangon rendel „alles was gut und theuer”, a nélkül, hogy kárjára volna a zsebében. A nemcs próf követeli, hogy a legszörűbb ványok akadályozzák a külföldi nyerstermek bevitelét, ellenben saját nyerstermek kivételre a legkedvezőbb elbánással legyen biztosítva.

gazdasági alakulatoknak harmonikus kiegyeztetését hozná meg nekünk. Jobbnak találják, hogy megalkudjanak a bennünket szivattyuzó idegen érdekekkel, mert azután feudális felsőbbéggel tapodhatják el mindazt, a mi rajtuk kívül társadalmi életre és fényre tart igényt ez országban.

A dolog világos. Ennek az izgató agrárius irányzatnak változatlan ideálja a gazdasági egyoldalúság. Kívánja ezt ugyan gazdasági szempontból is, amennyiben a nagybirtokosság anyagi előnyével hiszi kapcsolatosnak, de kívánja még sokkal inkább a társadalmi és politikai uralom szempontjából. Ők folytonosan azt hajlítják, hogy a mi a föld érdeke, az egyszersind az ipar és kereskedelem érdeke.

Bejelentési hivatalok a vidéken. A bécsi Pol. Corr. értesülése szerint Szell Kálmán belügyminiszter rendeletet küldött a törvényhatóságokhoz a vidéki bejelentési hivatalok felállítására vonatkozólag. Ebben az alakjában a hírt, bár a kormány felhatalos szövege adta tudat, semmiképpen sem hisztjük el. Hogy a közönséget a bejelentések megtételére, a törvényhatóságokat, illetőleg községeket pedig bejelentési hivatalok állítására teljesen kötelezni, az a túlzott a miniszteri jog- és hatáskörön, arra a törvényhozás rendelkezése szükséges.

Budapest, augusztus 16.

Kossuth Ferenc legközelebb megkezdé körútjait az országban a közeig választások alkalmából. Igly egyelőre 20-án Zilahon és Krasznán, 21-én Tasnádon, 25-én Tiszalőkön, szeptember 1-én K-Sz-Mártonban és Tiszaföldváron lesz. — Fogadtására nagy előkészületeket tesznek a kerületek.

Apponyi és a Kormány. A kormány felhatalosa, a Magyar Nemzet ma megemlékezik a jászberényi jelölésről, rettenetesen megbotránkozik azon, hogy Apponyinak a jászberényi szabadelvű párt ellenjelöltet állít, konstátálja, hogy Apponyi eddig is csak megízeltte a jászberényi jelölést, hogy a mandátumokat elvállalta s kijelenté, hogy a művelt világ parlamentáris fellegása szerint nagyérdemű, országos tekintélyű államférfiakkal szemben nincs jogosultsága a frontmálásnak. Ebhez ugyan nem kell kommentár, de még sem hallgatnunk el, hogy nem is olyan régen ugyanannak a kormánypártnak, a mely most a Szell Kálmán többsége, egészen más volt a nézete. Akkoriban természetesen volt, hogy Apponyi ellen egy miniszter lépett fel s a miniszter érdeklődésében minden követ megmozdított az az Almásy Géza, a kit most Apponyi ellen jelölték. Tempora mutantur.

Bejelentési hivatalok a vidéken. A bécsi Pol. Corr. értesülése szerint Szell Kálmán belügyminiszter rendeletet küldött a törvényhatóságokhoz a vidéki bejelentési hivatalok felállítására vonatkozólag. Ebben az alakjában a hírt, bár a kormány felhatalos szövege adta tudat, semmiképpen sem hisztjük el. Hogy a közönséget a bejelentések megtételére, a törvényhatóságokat, illetőleg községeket pedig bejelentési hivatalok állítására teljesen kötelezni, az a túlzott a miniszteri jog- és hatáskörön, arra a törvényhozás rendelkezése szükséges.

Monarchiánk és Olaszország.

A Balkánon nagy dolgok vannak készülöben, s ugy lehet, közel van az idő, melyről Góltchowsky külügyminiszter az ideci expozéban megjósolta, hogy egy szép napon olyan helyzetet találhatjuk magunkat szemközt, melybe egyszerűen bele nem nyugodhatunk. Ez ránk nézve nagy baj, hogy egy Balkán-konfliktus esetében csak Németországra számíthatunk szövetségeseink közül, mert Olaszország féltékeny szemmel nézi Balkán politikánkat s mihelyt a Balkánról van szó,

bennünk ellenséget lát, mert Ausztria-Magyarországnak és Olaszországnak állítólag ellentétesek az érdekei Albániában. Az olasz kormánypart lapok nem szünek meg agítálni monarchiánk ellen az albán-kérdésben s tekintettel ahhoz a viszonyhoz, melyben azok a lapok Prinetti olasz külügyminiszterhez állanak, lehetetlen a támadások mögött nem magát Prinetti sejtünk. Még az olasz sajtó is felháborodik a külügyminiszternek eme eljárása miatt s a milánói „Corriere della Sera” heves támadást intéz ellene.

„Attól félünk — mondja ez a nagytekintélyű lap — hogy Olaszország külpolitikája nagy krízis előtt áll. Az a heves harca, a melyet Albánia miatt az osztrák, a magyar s az olasz lapok egymás ellen folytatnak, indokolja ezt az aggodalmunkat. Ugy látjuk, hogy Ausztria-Magyarország s Olaszország közt most nagyon feszült a viszony az orosz és a francia lapok nagy gyönyörűségére. Van Olaszországban egy hármasszövetség-ellenes párt, mely régi előítéletek miatt agítál Ausztria ellen s Franciaországgal rokonszenvez, mert maga ez a párt is köztársasági érzelmű. Az olasz külpolitikát most ismét az oktalanság, a túlzás és könnyelműség jellemzi, mely mindig veszedelmessé válhat. Az, a ki a jelen nehéz pillanatban az olasz külpolitikát irányítja, nem képes bennünket bizalommal elöltetni. Prinetti nem temperamentum, sem politikai multja, sem képességei nem olyanok, hogy alkalmas férfi volna a nehézségek legyőztésére. Az adriai kérdés kétségben kívül nagyfontosságú Olaszországra, de Olaszországnak Ausztria-Magyarországhoz való viszonya is megérdemli teljes figyelmünket. Arra kell Olaszországnak vigyáznia, nehogy belefutaljon az Adriába. Együttal azonban arra is kell ügyelnünk, hogy teljes egyetértésben éljünk Ausztria-Magyarországgal, a mi nagyon becses biztosíték az európai békenek. Külpolitikánk mostani céljának annak kell lennie, hogy méltányos egyezség jöjjön létre Ausztria-Magyarország s Olaszország közt. Nem hisztjük — mondja az említett lap — hogy a jelenlegi miniszterium képes lesz ezeket a kényes és nehéz tárgyalásokat folytatni s már ma aggodalommal vagyunk eltelve a kormány kétszínű magatartása miatt.”

Mindenesetre feltűnő hang ez az olasz sajtóban, de ennél hazafiasabb és becsületesebb kevés jelent meg ott az utóbb időben. Prinetti külügyminiszter politikája nem válik sem előnyösebbé, sem dicsőségesebbé Olaszországnak, s Rómából máris érkeznek hírek arról, hogy távoznia fog a külügyek éléről s azok vezetését alkalmasabb férfira fogja a király bízni. Prinetti megfélemedezt arról, hogy akarni még nem jelenti azt: tudni, s hogy az olasz flottának egyéb feladatai vannak, mint hogy az Adrián igyekezzen Olaszországnak vezető szerepét megőrizni.

Két levél.

— Irta: Oberon.

Akarom, hogy eljőjjön hozzám — írta a levele végén az asszony — igen, akarom, sőt követelm is s a mennyiben ez az első követeltem önnel szemben, kell, hogy mielőbb teljesítse. Sokszor vettem szememre, hogy nincs akaratom s akkor tán igaz volt, mert szerettem ott s nem volt egyéb vágyam, mint megsemmisíteni magamban minden olyan tulajdonságot vagy érzést, a mi tán összekötözte jött volna ezzel a szerelmemmel. Nem volt szabad gondolkodnom, tépelődöm; nem volt szabad megfontolnom sem a saját cselekedeteimet, sem az önéit. Nem volt szabad tisztán látnom, mert akkor okvetlenül el kellett volna fordulnom öntől s nekem olyan nagyon kellett, hogy szeressek, hogy szeressenek.

De most, hogy ez örület elmult: érzem, a régi vágyok megint. És mondom önnök: akarom, hogy eljőjjön hozzám egy végső, egy utolsó leszámlásra, a mi még hiányzik ahhoz, hogy teljesen nyugodt lehessenek. Megbánná, ha vonakodnék, figyelmeztetem. Tudja, milyen tudok lenni, ha szeretek. De távolról sem sejtí, milyen vagyok, ha gyűlölök. Ohajtom, hogy ne is tudja meg soha...

— El kell jönnie — suttogta magában az asszony, mialatt a levelet újból átolvasta és börtökbe jette. — El kell jönnie, ha valaha szeretett. És szeretett. Oh és hogy szeretett! Lehetetlen, hogy mindezt olyan könnyen elfelejtse. — Az ajtó kopogtak. — Be mehetek hozzád, mama? — hangzott kívül egy fiatal leány csodásan meleg hangja.

Feleletet sem várva, toppant be a szobába, üdén, mosolygón, mint fiatal tavasz. Tökéletesen az anyja mása. Csak gyönyörűdebb, rózsásabb, fiatalosabb zománcában finomultabb és nemesebb vonásokkal. De könnyű nyári ruhájá alatt ugyanaz az erőteljes test, azok a büszke és fenséges vonalak, a járása, a mozulata, a mint az ajkát néha fölvetette, minden, minden az anyjé volt.

Már is asszony volt, a nélkül, hogy önmagának sejtene lett volna róla. Mindenféleképpen olvasott. Sokat elcselt könyvekből és beszélgetésekből. Mindent megértett és mindenre se csodálkozott. Anyját, a harminczévtől éves szőke asszonyt fogalmának ez eleven megtestesülését, nemcsak szerette, de csodálta is. Meg volt róla győződve, hogy a világon a legértékesebb asszony, egyike azoknak, a kiknek tökéletes boldogság e földön nem adható, s e körülmény okát ép kiválóságában feltételezte.

Azt is észrevette, hogy két hónap óta a rendes lázaszerű korából eltűnt egy ur, a ki neki végtelmen rokonszenves volt, már csak azért is, mert látta, hogy ez az ur többet jelent az anyja szemében a többi látogatónál...

— Ah — gondolta magában sokszor — mama tulságos sok ezeknek! Egy istennő, a ki leszalt az Olympusról és most csupa birkapásztor között kénytelen élni. Hogy érthetnek meg ezek? — Most, hogy a szobába lépett, az első pillantása a megcimezett levélre esett. Egy pillanat alatt tudott mindent. Tisztában volt a tartalmával is. — Visszahívja — gondolta magában és szomorúan nézett az anyjára, a ki kissé halvány volt az izgatottságtól. — Behívjam Marit? — kérdezte az anyját — vagy postán küldd?

— És a levélre mutatott. — Még várhat — felelte az asszony kissé kedvetlenül — nem fontos. — A leány lestitotta a szemét. — Ugy hallottam — mondta kissé habozva — hogy Olgay Endre utazni készül. — Ki mondta? — kérdezte hevesen az asszony. — Már nem is tudom. De félek, hogy ha késlekedel, nem találod őt itthon. — Az asszony lehajotta a fejét és elgondolkodott.

Vajon nem volna-e jobb ugy? Nem esztelenül megnit elölről kezdeni mindent? — Anyi lelki gyötöréssel, annyit titkos szenvedéssel jár az ő szerelme. De hisz az nem is szükséges, csak látni akarja még egyszer, csak egyszer.

A leány anyja nyaka köré fonta a két karját, s a meleg, piros ajkát rátapasztotta annak sűrű, fekete hajára. — Miért tündökölt annyit? — kérdezte tőle, mint ha keresztül lána a lelkén és érezné minden gondolatát. — Hidd el, nem érdesem! Ez az Olgay igen közönséges ember. Én tudom. Megfigyeltem. Nagyon hü. És olyan kacér, mint egy asszony. De az ilyen férfibe mindig beleszállnak a nagyszívű asszonyok. Mint a hogy szép, erős pillangók belefutnak egy hitvány kis gyertyalángba, a minek se tüze, se melege — az a kis csillagos a haláluk. De én ezt értem. Így van ez megfordítva is. Az igaz és értékes férfi egy felület, apró kis asszonyi lény lábai előtt görnyed. Megfoghatatlan, minő varázsa van az ily ellentétek!

— Te! — mondta az asszony gyöngéd feddésel a hangjában, de titkon örült és büszke volt a leánya éleslátására. — Csak, ha okosabb tudna lenni annak idején, mint én — gondolta magában. — De nem. Én is ilyen tisztán láttam egyidőben mindent. És mégis... Jön idő, mikor az ember önkényit becsukja a szemét, hogy ne lásson. — Elérte azt, hogy a gondolatra, hogy ez a szép erös, okos teremtés ily gyöngye prédája lehet egykor egy forró szemű embernek... — Oh azon segítünk! — gondolta magában. — Egyszeresen hozzádom feleségül. Ez a legjobb. Mert ki fog ábrándulni a nélkül, hogy

a szíve megtörne bele. Az ilyen férfit minden asszony szereti, csak a saját felesége nem. És ez az ő büntetésük. Majdnem elmosolyodott ezen a homeopáthia szerelmű gyöngyömdön, midőn hirtelen saját szövege otlate támadt mintegy az eszmetársulás folytán. — Hátha én magam is ezen a módon próbálnék gyöngylátt keresni... — Egyszerre pirosság borította el az arcját. — A leánya nézte és okos feketé szemét az anyjára ragyogtatta. — Miért nem megy hozzá feleségül? — kérdezte hirtelen és oly természetes hangon, mint ha valami ruha-függőről volna szó. — Az asszony meglepetten emelte fel a fejét. — Elég gazdag vagy ahhoz, hogy ezt megtehess. És fiatal és szép. A te korodban nem szokás özvegyül élni. — Az asszony ugy cipirult, mint egy serdülő leány. — Gondold? — suttogta féltékeny és mérteletlen zavarban volt a leányával szemben. — Természetes! — felelte az vidáman. — Csak nem hiszed, hogy nem venne el szíves oromost? — Magában azt gondolta, hogy a férfinak igazán szüksége volna rendezett anyagi viszonyokra, mert nagyon módon él és tele van adóssággal. Ezt azonban nem mondta ki, nehogy az anyjának kellemetlen legyen. — ha igazán örülnék rajta — folytatta könyveden. — Mégis más az élet, ha férfi van a háznál. Azután meg, édes szép mamám, arra is gondolnod kell, hogy én sem maradok örökké ideháza. S mi lesz akkor? Arra, hogy pusztán mint anyós szerepelj a társadalomban, mégis csak botránysan fiatal és szép vagy. Nem gondolod? — Az asszony gondolkodott. — No tépd össze azt a levelet gyorsan és irj egy másikat. Nincs mit okoskodni! Igaz, különbözt érdemelnél, mint ez az Olgay — de hát ha azok a különbek, isten tudja, hol kóborolnak. S elvégre is nem az a fő... Hiszen te szereted Olgayt! Nohát ez mindent kiment és megmagyaráz. Pusztán mert szép jelleme van valakinek, azért még nem okvetlen szükséges feleségül menni hozzá. És ki tudja, az

már igen csekély mennyiségben igen alkalmas adalék a mindennapi tápszer kiegészítéséhez. Minden koru gyermeknél valamint felnőttél gyorsan előmozdítja az étvágyat, emeli a testi erőt és erősíti az idegrendszerét.

Dr. HOMMEL-féle HAEMATOGEN 40963 Hamisítástól óvakodni kell! Tessék határozottan „Dr. HOMMEL“-féle haematogent kérni! Ezer és ezer bel- és külföldi orvos legmelegebben ajánlja!







és erdőgazdasági szerződés kikötött... 1892-ben... 1893-ban... 1894-ben... 1895-ben... 1896-ban...

1892-ben... 1893-ban... 1894-ben... 1895-ben... 1896-ban... (Lásd 55th Congress 2d Session House Documents Volume 3 Report of the Chief of Engineers U. S. Army p. 468.)

Table with columns: Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.), Cs. (Cts.). Rows include various shipping routes and costs.

Art az aggodalmat azonban, hogy a csatorná építéséről szóló törvénynek általán idezett az az intézkedés, hogy a csatornadijak akként állapodtak meg, hogy azaz az osztrák termelés értéke a legelőszobban megvérdessék...

1893-ban, akkor erős küzdelmek folytak, míg a kül- böző érdekeket ki tudták egyenlíteni. Akkor az osztrák északi vasútnak nem álltak meg olyan szoros viszony- ban az alpesi bányatársasággal, mint most, sőt az északi csoport és a többi osztrák vasútnak közt, melyek élen az alpesi bányatársaság áll, nagy érdekellettel voltak, a melyek a kartell megújítását majdnem megelődítették.

— A magyar ipar állami foglalkoztatása. Az országos iparegyesület végrehajtó bizottságának legutóbbi ülésén Gellér Már igazgató a következőképpen fejtette ki a közérdeket... — A betelepítési törvények vizsgálata... — A kereskedelmi szaktanfolyamok... — A győri dunai szabályozása... — Kereskedelem és tőzsde... — Gazdasági közlemények... — A hazások ellenőrzése... — A magyar vaskartell... — IPARÜGYEK... — Különlő gyártótelepek Magyarországon...

100 mm. 76 kg. 7.80 k., 200 mm. 77 kg. 8.10 k., 300 mm. 77 kg. 8.05 k., 250 mm. 77 kg. 7.90 k., 1200 mm. 77 kg. 8.10 k., 1000 mm. 77 kg. 7.90 k., 150 mm. 76 kg. 7.70 k., 150 mm. 76.7 k. 7.70 k., 300 mm. 75.5 kg. 7.70 k., 100 mm. 75 kg. 7.75 k., 200 mm. 78 kg. 7.97 1/2 k., 200 mm. 75 kg. 7.55 k., mind három hónapra.

40-buza. Tiszavízidő: 2000 mm. 78.3 kg. 8.25 k., 100 mm. 77.8 kg. 8.25 k., 600 mm. 76.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., 780 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 950 mm. 76 kg. 8.10 k., 100 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

200 mm. 78 kg. 8.10 k., 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 200 mm. 78 kg. 8.10 k., 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra. 300 mm. 77.5 kg. 8.10 k., 500 mm. 76 kg. 8.10 k., mind három hónapra.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Bécs, aug. 16. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A tegnapi külföldi tőzsdék kedvező irányzata kapcsán a mai előzősde barátságos hangulatú nyitást nyitott a sósna az üzlet igen szűk mederben mozgott, az árfolyamok mégis emelkedtek. Osztrák hitelrészvények arra a hírre emelkedtek, hogy a szeszgyár osztaléka 6 százalékos lesz. Járások és valuták értékeltek.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

11 orokor záródának: Osztrák hitelrészvény 646.—, magyar hitelbank 652.—, osztrák-magyar államvasút 640.50, déli vasút 91.—, alpesi bányarészvények 424.—, rimamurányi részvények 448.—, május-járadék 99.—, német birodalmi márká 117.32.

zár Robe és Brothers 9.20 (9.20). — Tengeri irányzata: igen szilárd. Tengeri szeptemberre 62 1/2 (61 1/2), augusztóra 62 1/2 (61 1/2), szeptemberre 64 1/2 (63 1/2), októberre — (—), tengeri-decemberre 64 1/2 (63 1/2). — Buza irányzata: igen szilárd. Piroi sziki buza helyben 79 1/2 (78 1/2), buza szeptemberre 77 1/2 (76 1/2), buza októberre 77 1/2 (76 1/2), buza decemberre 79 1/2 (78 1/2), buza májusra 84 1/2 (82) — Gabona (78 1/2), buza májusra 84 1/2 (82) — Gabona szálitási díja Liverpoolba 1.— (1.—). — Kévé fair Rio 7. sz. 5 1/2 (5 1/2), kévé augusztusra 4.80 (4.70), kévé novemberre 4.90 (4.95). — Liszt Spring Wheals 2.80 (2.80). — Csukor 3 1/2 (3 1/2). — On 26.75 (26.70). — Réz 16 1/2 (16 1/2).

Ohlago, aug. 16. (Zárlat). Buza irányzata: igen szilárd. Buza szeptemberre 71 1/2 (71 1/2), buza októberre 72 (71 1/2). — Tengeri irányzata: igen szilárd. Tengeri szeptemberre 69.— (69 1/2). — Zsír szeptemberre 8.77 (8.72), októberre 8.85 (8.82). — Szalonna short clear 8.45 (8.50). — Sertéshús szeptemberre 14.05 (13.90).

Prága, aug. 16. Nyerscukor Auszighan azonnal szállítja vagy új campanera 22.— k., finomított kész-árú Prágában 84.— korona. Hamburg, aug. 16. Nyerscukor augusztusra 8.47, szeptemberre 8.52, októberre 8.42, novemberre 8.40, decemberre 8.45, január 8.55, február 8.60, márciusra 8.65, áprilisra 8.67, májusra 8.72, júniusra 8.77, júliusra 8.82, augusztusra 8.87, szeptemberre 8.92, októberre 8.97, novemberre 9.02, decemberre 9.07, január 9.12, február 9.17, márciusra 9.22, áprilisra 9.27, májusra 9.32, júniusra 9.37, júliusra 9.42, augusztusra 9.47, szeptemberre 9.52, októberre 9.57, novemberre 9.62, decemberre 9.67, január 9.72, február 9.77, márciusra 9.82, áprilisra 9.87, májusra 9.92, júniusra 9.97, júliusra 10.02, augusztusra 10.07, szeptemberre 10.12, októberre 10.17, novemberre 10.22, decemberre 10.27, január 10.32, február 10.37, márciusra 10.42, áprilisra 10.47, májusra 10.52, júniusra 10.57, júliusra 10.62, augusztusra 10.67, szeptemberre 10.72, októberre 10.77, novemberre 10.82, decemberre 10.87, január 10.92, február 10.97, márciusra 11.02, áprilisra 11.07, májusra 11.12, júniusra 11.17, júliusra 11.22, augusztusra 11.27, szeptemberre 11.32, októberre 11.37, novemberre 11.42, decemberre 11.47, január 11.52, február 11.57, márciusra 11.62, áprilisra 11.67, májusra 11.72, júniusra 11.77, júliusra 11.82, augusztusra 11.87, szeptemberre 11.92, októberre 11.97, novemberre 12.02, decemberre 12.07, január 12.12, február 12.17, márciusra 12.22, áprilisra 12.27, májusra 12.32, júniusra 12.37, júliusra 12.42, augusztusra 12.47, szeptemberre 12.52, októberre 12.57, novemberre 12.62, decemberre 12.67, január 12.72, február 12.77, márciusra 12.82, áprilisra 12.87, májusra 12.92, júniusra 12.97, júliusra 13.02, augusztusra 13.07, szeptemberre 13.12, októberre 13.17, novemberre 13.22, decemberre 13.27, január 13.32, február 13.37, márciusra 13.42, áprilisra 13.47, májusra 13.52, júniusra 13.57, júliusra 13.62, augusztusra 13.67, szeptemberre 13.72, októberre 13.77, novemberre 13.82, decemberre 13.87, január 13.92, február 13.97, márciusra 14.02, áprilisra 14.07, májusra 14.12, júniusra 14.17, júliusra 14.22, augusztusra 14.27, szeptemberre 14.32, októberre 14.37, novemberre 14.42, decemberre 14.47, január 14.52, február 14.57, márciusra 14.62, áprilisra 14.67, májusra 14.72, júniusra 14.77, júliusra 14.82, augusztusra 14.87, szeptemberre 14.92, októberre 14.97, novemberre 15.02, decemberre 15.07, január 15.12, február 15.17, márciusra 15.22, áprilisra 15.27, májusra 15.32, júniusra 15.37, júliusra 15.42, augusztusra 15.47, szeptemberre 15.52, októberre 15.57, novemberre 15.62, decemberre 15.67, január 15.72, február 15.77, márciusra 15.82, áprilisra 15.87, májusra 15.92, júniusra 15.97, júliusra 16.02, augusztusra 16.07, szeptemberre 16.12, októberre 16.17, novemberre 16.22, decemberre 16.27, január 16.32, február 16.37, márciusra 16.42, áprilisra 16.47, májusra 16.52, júniusra 16.57, júliusra 16.62, augusztusra 16.67, szeptemberre 16.72, októberre 16.77, novemberre 16.82, decemberre 16.87, január 16.92, február 16.97, márciusra 17.02, áprilisra 17.07, májusra 17.12, júniusra 17.17, júliusra 17.22, augusztusra 17.27, szeptemberre 17.32, októberre 17.37, novemberre 17.42, decemberre 17.47, január 17.52, február 17.57, márciusra 17.62, áprilisra 17.67, májusra 17.72, júniusra 17.77, júliusra 17.82, augusztusra 17.87, szeptemberre 17.92, októberre 17.97, novemberre 18.02, decemberre 18.07, január 18.12, február 18.17, márciusra 18.22, áprilisra 18.27, májusra 18.32, júniusra 18.37, júliusra 18.42, augusztusra 18.47, szeptemberre 18.52, októberre 18.57, novemberre 18.62, decemberre 18.67, január 18.72, február 18.77, márciusra 18.82, áprilisra 18.87, májusra 18.92, júniusra 18.97, júliusra 19.02, augusztusra 19.07, szeptemberre 19.12, októberre 19.17, novemberre 19.22, decemberre 19.27, január 19.32, február 19.37, márciusra 19.42, áprilisra 19.47, májusra 19.52, júniusra 19.57, júliusra 19.62, augusztusra 19.67, szeptemberre 19.72, októberre 19.77, novemberre 19.82, decemberre 19.87, január 19.92, február 19.97, márciusra 20.02, áprilisra 20.07, májusra 20.12, júniusra 20.17, júliusra 20.22, augusztusra 20.27, szeptemberre 20.32, októberre 20.37, novemberre 20.42, decemberre 20.47, január 20.52, február 20.57, márciusra 20.62, áprilisra 20.67, májusra 20.72, júniusra 20.77, júliusra 20.82, augusztusra 20.87, szeptemberre 20.92, októberre 20.97, novemberre 21.02, decemberre 21.07, január 21.12, február 21.17, márciusra 21.22, áprilisra 21.27, májusra 21.32, júniusra 21.37, júliusra 21.42, augusztusra 21.47, szeptemberre 21.52, októberre 21.57, novemberre 21.62, decemberre 21.67, január 21.72, február 21.77, márciusra 21.82, áprilisra 21.87, májusra 21.92, júniusra 21.97, júliusra 22.02, augusztusra 22.07, szeptemberre 22.12, októberre 22.17, novemberre 22.22, decemberre 22.27, január 22.32, február 22.37, márciusra 22.42, áprilisra 22.47, májusra 22.52, júniusra 22.57, júliusra 22.62, augusztusra 22.67, szeptemberre 22.72, októberre 22.77, novemberre 22.82, decemberre 22.87, január 22.92, február 22.97, márciusra 23.02, áprilisra 23.07, májusra 23.12, júniusra 23.17, júliusra 23.22, augusztusra 23.27, szeptemberre 23.32, októberre 23.37, novemberre 23.42, decemberre 23.47, január 23.52, február 23.57, márciusra 23.62, áprilisra 23.67, májusra 23.72, júniusra 23.77, júliusra 23.82, augusztusra 23.87, szeptemberre 23.92, októberre 23.97, novemberre 24.02, decemberre 24.07, január 24.12, február 24.17, márciusra 24.22, áprilisra 24.27, májusra 24.32, júniusra 24.37, júliusra 24.42, augusztusra 24.47, szeptemberre 24.52, októberre 24.57, novemberre 24.62, decemberre 24.67, január 24.72, február 24.77, márciusra 24.82, áprilisra 24.87, májusra 24.92, júniusra 24.97, júliusra 25.02, augusztusra 25.07, szeptemberre 25.12, októberre 25.17, novemberre 25.22, decemberre 25.27, január 25.32, február 25.37, márciusra 25.42, áprilisra 25.47, májusra 25.52, júniusra 25.57, júliusra 25.62, augusztusra 25.67, szeptemberre 25.72, októberre 25.77, novemberre 25.82, decemberre 25.87, január 25.92, február 25.97, márciusra 26.02, áprilisra 26.07, májusra 26.12, júniusra 26.17, júliusra 26.22, augusztusra 26.27, szeptemberre 26.32, októberre 26.37, novemberre 26.42, decemberre 26.47, január 26.52, február 26.57, márciusra 26.62, áprilisra 26.67, májusra 26.72, júniusra 26.77, júliusra 26.82, augusztusra 26.87, szeptemberre 26.92, októberre 26.97, novemberre 27.02, decemberre 27.07, január 27.12, február 27.17, márciusra 27.22, áprilisra 27.27, májusra 27.32, júniusra 27.37, júliusra 27.42, augusztusra 27.47, szeptemberre 27.52, októberre 27.57, novemberre 27.62, decemberre 27.67, január 27.72, február 27.77, márciusra 27.82, áprilisra 27.87, májusra 27.92, júniusra 27.97, júliusra 28.02, augusztusra 28.07, szeptemberre 28.12, októberre 28.17, novemberre 28.22, decemberre 28.27, január 28.32, február 28.37, márciusra 28.42, áprilisra 28.47, májusra 28.52, júniusra 28.57, júliusra 28.62, augusztusra 28.67, szeptemberre 28.72, októberre 28.77, novemberre 28.82, decemberre 28.87, január 28.92, február 28.97, márciusra 29.02, áprilisra 29.07, májusra 29.12, júniusra 29.17, júliusra 29.22, augusztusra 29.27, szeptemberre 29.32, októberre 29.37, novemberre 29.42, decemberre 29.47, január 29.52, február 29.57, márciusra 29.62, áprilisra 29.67, májusra 29.72, júniusra 29.77, júliusra 29.82, augusztusra 29.87, szeptemberre 29.92, októberre 29.97, novemberre 30.02, decemberre 30.07, január 30.12, február 30.17, márciusra 30.22, áprilisra 30.27, májusra 30.32, júniusra 30.37, júliusra 30.42, augusztusra 30.47, szeptemberre 30.52, októberre 30.57, novemberre 30.62, decemberre 30.67, január 30.72, február 30.77, márciusra 30.82, áprilisra 30.87, májusra 30.92, júniusra 30.97, júliusra 31.02, augusztusra 31.07, szeptemberre 31.12, októberre 31.17, novemberre 31.22, decemberre 31.27, január 31.32, február 31.37, márciusra 31.42, áprilisra 31.47, májusra 31.52, júniusra 31.57, júliusra 31.62, augusztusra 31.67, szeptemberre 31.72, októberre 31.77, novemberre 31.82, decemberre 31.87, január 31.92, február 31.97, márciusra 32.02, áprilisra 32.07, májusra 32.12, júniusra 32.17, júliusra 32.22, augusztusra 32.27, szeptemberre 32.32, októberre 32.37, novemberre 32.42, decemberre 32.47, január 32.52, február 32.57, márciusra 32.62, áprilisra 32.67, májusra 32.72, júniusra 32.77, júliusra 32.82, augusztusra 32.87, szeptemberre 32.92, októberre 32.97, novemberre 33.02, decemberre 33.07, január 33.12, február 33.17, márciusra 33.22, áprilisra 33.27, májusra 33.32, júniusra 33.37, júliusra 33.42, augusztusra 33.47, szeptemberre 33.52, októberre 33.57, novemberre 33.62, decemberre 33.67, január 33.72, február 33.77, márciusra 33.82, áprilisra 33.87, májusra 33.92, júniusra 33.97, júliusra 34.02, augusztusra 34.07, szeptemberre 34.12, októberre 34.17, novemberre 34.22, decemberre 34.27, január 34.32, február 34.37, márciusra 34.42, áprilisra 34.47, májusra 34.52, júniusra 34.57, júliusra 34.62, augusztusra 34.67, szeptemberre 34.72, októberre 34.77, novemberre 34.82, decemberre 34.87, január 34.92, február 34.97, márciusra 35.02, áprilisra 35.07, májusra 35.12, júniusra 35.17, júliusra 35.22, augusztusra 35.27, szeptemberre 35.32, októberre 35.37, novemberre 35.42, decemberre 35.47, január 35.52, február 35.57, márciusra 35.62, áprilisra 35.67, májusra 35.72, júniusra 35.77, júliusra 35.82, augusztusra 35.87, szeptemberre 35.92, októberre 35.97, novemberre 36.02, decemberre 36.07, január 36.12, február 36.17, márciusra 36.22, áprilisra 36.27, májusra 36.32, júniusra 36.37, júliusra 36.42, augusztusra 36.47, szeptemberre 36.52, októberre 36.57, novemberre 36.62, decemberre 36.67, január 36.72, február 36.77, márciusra 36.82, áprilisra 36.87, májusra 36.92, júniusra 36.97, júliusra 37.02, augusztusra 37.07, szeptemberre 37.12, októberre 37.17, novemberre 37.22, decemberre 37.27, január 37.32, február 37.37, márciusra 37.42, áprilisra 37.47, májusra 37.52, júniusra 37.57, júliusra 37.62, augusztusra 37.67, szeptemberre 37.72, októberre

A budapesti aru- és értéktőzsde hivatalos arjegyzése 1901. augusztus 16.

Májusi napi 7 órákos 359 em. Hónapi napi 7 órákos + 19 C. László mérték 7.6.765 mfm.

A) Aru-tőzsde.

I. Gabonaszemek - Arak koronáértékek.

A budapesti aru- és értéktőzsde szokási szerinti közepes 50 kg.-kint. - A minőségi súly holtfontteremt és kilogrammjait.

Table with columns for grain types (Rozsa, Arpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repce) and their prices per 50 kg. and 100 kg. units.

D) Hatalódors.

Table listing various types of flour (Rozsa, Arpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repce) and their prices per 50 kg. and 100 kg. units.

III. Különféle termények.

Table listing various types of oil (Rozsa, Arpa, Kékes, Zab, Tengeri, Repce) and their prices per 50 kg. and 100 kg. units.

B) Értéktőzsde.

Table listing various types of securities (Magyar államkassza, Magyar államkassza, Magyar államkassza) and their prices.

Main table of market prices for various goods, including flour, oil, and securities, with columns for item names and prices.

Advertisement for 'Egy könyv' (A book) and 'Egy kőnyű' (A stone), featuring text about books and stone products.

Advertisement for 'Teljes rézbutor berendezéseket' (Complete copper furniture sets) by PÁPAI ÉS NATHAN.

Advertisement for 'A világ legjobb gyártmányú zongorái' (The world's best piano models).

Advertisement for 'Sternberg Armin és Testvére' (Sternberg Armin and Brothers) piano and furniture store.

Advertisement for 'A világ legjobb gyártmányú zongorái' (The world's best piano models) - continuation.

Advertisement for 'Sternberg Armin és Testvére' (Sternberg Armin and Brothers) - continuation.

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Pályázati hirdetmény' (Tender notice).

Advertisement for 'Magyar királyi államvasutak' (Hungarian Royal State Railways) and 'Pályázati hirdetmény' (Tender notice) - continuation.

